

淮阴报

引导 服务 贴近



星期六 2019年10月
农历己亥年九月十四

12

淮阴报电子版：<http://hybszb.newshy.net>



幸福淮阴微信公众号

手机报

中共淮安市淮阴区委主办

淮阴区融媒体中心编印

总第3850期

区委常委会（扩大）会议召开

本报讯 10月11日下午，区委常委（扩大）会议召开，传达上级有关文件精神。区委副书记、区长朱晓波等参加会议，区委副书记陈张主持会议。

会议传达了中共江苏省委、江苏省人民政府关于印发《打好防范化解重大金融风险攻坚战实施方案》的通知。就落实文件精神，会议强调，全区上下要切实增强打好防范化解金融风险攻坚战的政治自觉、思想自觉、行动自觉，区各相关部门要结合方案要求和我区实际，制定打好防范化解重大金融风险攻坚战实施方案和任务分工，明确各相关部门责任，统筹推进各项工作。区财政局、金融办、国资办、发改委等部门要强化担当，加强督查，点对点、硬碰硬、实打实地推进各项工作，全力以赴打好防范化解金融风险这场硬仗，为全区经济社会持续健康发展提供坚强保障。

会议传达了中共淮安市委印发的《关于加强党的政治建设的实施方案》的通知。就落实文件精神，会议要求，全区上下要深入学习贯彻中央和省委各项决策部署，在政治上、思想上、行动上与上级保持高度一致，确保党的政治建设自上而下贯穿始终。各单位、各部门要依据实施方案任务要求，对于需要长期执行的，紧跟市里步骤，一步不落出台文件，把落脚点融入到各项具体工作中，保证落实的连贯性，确保常态长效；对有明确时间要求的，要倒排计划，有序实施。同时，要立足区情实际，围绕发展方向，积极创新，在重点领域、关键环节，特别是关系国计民生的问题，要回归党的政治建设初衷，始终突出共产党人的初心与使命，把群众幸福感、获得感、满意度摆在更加突出位置，为服务全区人民群众作出积极贡献。

把“阅兵精度”刻在每一个岗位

■ 姜贊

在国庆阅兵仪式上，“米秒不差”的空中仪仗队，浑然一体的整齐步伐、肉眼难察的车速误差……受阅部队军威雄壮、气势如虹。现场与屏幕前的观众，无不被这样的“阅兵精度”所震撼。那些看似简单的动作与操作，却有着无比精细的要求，背后是智慧与技能的交融，更是责任担当与极致追求的飞跃。

精准，是阅兵仪式的“名片”，何尝不是我们干事创业的要求。凡事满足于“差不多”，最终只会是“不及格”。看大国重器，精度0.003毫米的航空产品零件、误差18毫米的航天器手控交会对接怎么来的？正是大国工匠吹影镂尘的技艺、航天员精益求精的掌控，刷新着“中国精度”。看脱贫攻坚，连续6年减贫超千万贫困人口怎么来的？正是精准扶贫的理念，创造了人类减贫史上的“中国奇迹”。非凡的成就，往往缘于对丝毫的较真、对精准的执着。

把“阅兵精度”刻在心中，刻在每一个岗位，每个人都竭尽全力向100%冲刺，每个环节都矢志追求“零误差”，必将提升“中国精度”。

——转载自《人民日报》



我区食品安全“逢十(食)”专项执法行动走进网络订餐店

■ 融媒体记者 陈泽鑫

10月10日上午，我区开展食品安全“逢十(食)”专项执法行动，对辖区内网络订餐店的食品安全情况进行检查。

当日上午，区市场监管局执法人员来到网络订餐店相对集中的黄河花园步行街，对由区人大代表、政协委员随机抽取的热门外卖餐饮店进行突击检查。

在“董小姐的二十八道菜”餐饮店，

执法人员深入后厨、仓库，对采购清单、食品合格证、食材调味品等进行详细检查，并现场对生猪肉进行快检。据工作人员介绍，该店使用的猪肉检验呈阴性，未检出瘦肉精等违禁物质。但在细节上，该店存在食品存放不规范、厨房地面面积水、下水道未安装防护网、调味罐未张贴标签等问题。

同样，在“岳阿姨脆皮鸡饭”餐饮店，执法人员发现该店存在与“董小姐的

二十八道菜”餐饮店类似的问题。“除此之外，该店还未履行应有的进货查验手续，台账资料管理缺失。”执法人员告诉记者，现场他们对“岳阿姨脆皮鸡饭”餐饮店下发《当场行政处罚决定书》，责令该店七日内整改到位。

据悉，此次我区食品安全“逢十(食)”专项执法行动是第一次走进网络订餐店，旨在围绕群众关注的热点问题，确实保障全区群众的外卖食品安全，让老

朱晓波主持区四套班子 党员干部主题教育集中学习

■ 融媒体记者 吴伟

本报讯 10月10日上午，区委副书记、区长朱晓波主持区四套班子党员干部主题教育第六次集中学习，学习的主题是“坚定理想信念，践行宗旨意识”。陆益民、张在明等区四套班子党员领导参加学习。

朱晓波说，坚定理想信念、践行宗旨意识，简而言之，就是要做到对党忠诚、对人民负责。要把坚定理想信念作为执政之基。党员干部要扣紧“不忘初心、牢记使命”这个主题，紧紧围绕学习习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线，推动学习往深里走、往心里走、往实里走，在读原著、学原文、悟原理上下功夫，通过自学、集中学和专题学，不断提升自己。要把坚守为民宗旨作为执政之本。全区党员干部尤其是领导干部要始终坚持“以人民为中心”的发展思想，无论在任何时候，都以人民利益为重，把人民群众放在心中最高位置，站在人民立场想问题、作决策、干事情，把群

众拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应作为衡量主题教育成效的根本标准。时刻把民生疾苦放在心头，从群众最关心的事做起，不断强化公共服务供给，完善社会保障体系，让发展更有温度，让幸福更有质感。要把坚持担当负责作为执政之要。党员干部要切实加强理论、知识和技能学习，不断练就担当作为的过硬本领，持续提升干事创业的能力水平。自觉把敢于担当的职责要求贯彻到工作的全过程，以抓铁有痕的韧劲和锲而不舍的钉钉子精神，圆满完成各项任务目标，为推进全区经济社会高质量发展贡献力量。

会上，区委常委、宣传部部长桑绍淮领学了《中国共产党的九十年》等党史、新中国史著作以及《做到“两个维护”》《见证初心和使命的“十一书”》《中国共产党宣传工作条例》。与会人员共同观看了主题教育片《红色家书》，部分区领导作主题发言。

■ 不忘初心 牢记使命

长江路街道：“1234”工作法激活基层治理“神经末梢”

在 习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下 —— 新时代新作为新篇章

■ 通讯员 李红梅 胡业石

今年以来，长江路街道紧紧围绕高质量跨越发展的总体要求，聚焦社会治理网格化提升工程，创新“1234”工作法，做细做实社会治理“大文章”，真正把网格打造为“多部门共建、多网络共治、多元化联动”的社会治理新模式，激活基层治理“神经末梢”。

织好“一张网”，构建基层治理新模式。今年以来，着力在网格实效化、实战化上下功夫，从党工委、街道办层面推动各

类资源整合和汇聚，构建“一张网覆盖、一站式受理、一揽子解决”的服务模式，推动网格化建设和服务“纵到底、横到边、全覆盖”，逐步实现网格内的所有问题能够在一张网、一个平台上联动联治，提高工作效率和群众满意度。

建好“两网格”，打造中心阵地新平台。投入20余万元建好街道、村居两级网格，延伸出视频信访接待室、诉调对接室、“鹊桥”亲情修复站以及网格员工作室等多个功能室，构筑了一体化的诉调大联合。完善了“一台受理、两级分拨、三层处置、四环监

督”的智慧化模式，健全了接单、核单、派单、办单、交单、评单“六单闭环”网格化管理系统，街道、村居基本实现联动联勤。截至目前，平台共受理诉求近3万余条，采集人口信息8.51万条，走访特殊人群280人次，为高质量发展做好社会治理答卷。

完善“三到位”，整合网格治理新资源。长江路街道现有126个网格，配备了专职网格员75名，兼职网格员55名，确保“一格一员”。今年以来，该街道以推动网格员实战化为目标，从严从实抓好网格员队伍建设。一是物资保障到位。首批配置了网格终端130部，网格巡逻车30辆，统一网格员马甲、工作牌和工作包；二是日常考核到位。严格按照网格员考核办法实行打分制和排名制，每周一公示、每月一通报和点评反馈制，公布考核得分和排名，奖优罚劣，推动网格管理长效化和网格员考核常态化；三是精神激励到位。常

态化开展网格化业务知识集中培训和进社区活动，还举行了“最美网格员”演讲比赛和网格员大比武活动，全面提高网格员的业务水平。

浓厚“四色网”，提升全网融合新动能。积极推行党建+社会综合治理深度融合，在党建的引领下，先后建成了以“小棚大爱”为主题的党建“红网格”，以警网融合为抓手搭建的“蓝网格”、以促和谐搭建的“绿网格”、以安全生产网格治理搭建的“黄网格”，“四色网”的深度融合，推动基层治理更畅通、更便捷。

完善治理体系，激活“一池春水”。积极探索建立网格员积分管理实施办法，每月按照积分对网格员进行排名和奖励，对排名靠前的网格员作为后备干部选拔和评优评选的推荐对象，充分激发网格员工作的主动性和积极性，助推基层社会治理的精细化、信息化。

爱国情 奋斗者

■ 融媒体记者 张子煜

自2015年从事马头镇民政工作以来，朱洁就时刻谨记“上为政府分忧，下为百姓解愁”民政工作宗旨，勤勤恳恳，任劳任怨，全心全意为民服务。在她的努力下，开展各类救助1000余次，直接帮扶困难群众3000余人。

■ 为民解困

力做困难群众的贴心人

日前，记者跟随朱洁走进新河村低保户倪以连家中，只见他推着自行车，正要出门去田里做农活，但一见到朱洁，他立马迎上来，亲切地拉住了朱洁的手，向她道谢。倪以连告诉记者：“多亏了朱会计，之前我的肋骨不小心摔断了，朱会计知道我生活困难，立马帮我申请到了临时救助备用金，一次性就给了2700多元，对我照顾的相当好。”通过交流，记者了解到，倪以连夫妻俩已年迈，家中唯一的儿子患病多年，生活困难，朱洁经常到他家走访慰问，及时给予帮助。若是有什么事找到她，她都会义不容辞帮忙解决。

不仅仅是对倪以连家，朱洁才这么上心。工作中，她始终把马头镇老百姓的利益放在首位。

■ 尊老爱老

力做老年人的暖心人

除了热心帮助困难群众，朱洁还对老年人关爱有加。她指导全镇所有村居

都建立了居家养老服务中心，为老人

们提供休闲娱乐的场所，老人们纷纷夸赞朱洁此举动既暖心又贴心。

在张庄镇村居家养老服务中心，记者看到村民们有的在打乒乓球，有的围坐在桌前下棋，还有的三五成群正在聊天……村民蔡振球说：“这个地方确实很好，我们老年人没事到这里玩玩，打打牌，下下棋，打乒乓球，搞搞健身活动，很舒服。这里还装有空调，冬暖夏凉，给我们老年人提供了一个好去处。”

朱洁：时刻把弱势群体放在心里



金秋十月，刘老庄初心庄园冬枣陆续成熟，枣农们忙着采摘冬枣，处处洋溢着丰收的喜悦。

■ 融媒体记者 刘须连 通讯员 李春峰

新四军刘老庄连纪念园 跻身首批“江苏省党史教育基地”

■ 融媒体记者 蒋佳佳

近日，省委党史工办公布了第一批“江苏省党史教育基地”名单，我区新四军刘老庄连纪念园成为第一批“江苏省党史教育基地”，也是全市三家首批入选单位之一。

为深入贯彻落实习近平总书记视察江苏的重要讲话精神，用好用活丰富的党史资源，近年来，省委高度重视全省红色文化的运用、弘扬和传承，不断深化研究，使江苏革命精神成为新时代教育干部群众、推动改革发展的强大精神动力。通过对第一批37家“全省党史教育基地”实行挂牌管理，努力把这些基地建成党员

干部和广大青少年开展学党史、新中国史活动的重要阵地，将党史教育基地打造成进行爱国主义教育和革命传统教育、培育和践行社会主义核心价值观的生动课堂。

据了解，新四军刘老庄连纪念园以“牢记宗旨，担当为民”为教学主题，设立教育实境课堂，利用砥柱雕塑、八十二烈士纪念馆展陈、胡炳云将军墓、八十二烈士墓、主题战壕等设施载体，结合纪念园实景，通过参观、讲解、祭奠、瞻仰、静思、观看教学片等方式，让党员干部和广大青少年在实景中感受革命先烈“牢记宗旨，担当为民”的大无畏牺牲精神。近年来，新四军刘老庄连纪念园年均接待游客均在50万人次以上。

我区首所红军小学诞生

在刘老庄小学授牌

■ 通讯员 王井干

近日，以“刘老庄连”名字命名的我区首所红军小学——中国工农红军江苏淮安刘老庄连红军小学授牌仪式在刘老庄镇中心小学举行，原刘老庄中心小学正式更名为“中国工农红军江苏淮安刘老庄连红军小学”。

据悉，全国红军小学建设工程于2007年启动，旨在弘扬红军精神，传承红色基因。到目前为止，全国已完成300所红军小学的建设，覆盖我国29个省市革命老区，成为我国著名的红色教育品牌。此次成立的中国工农红军江苏淮安刘老庄连红军小学，是我区首所红军小学，也是全国迄今为止以新四军部队名字命名的第一所红军小学。

理论学习有收获 思想政治受洗礼 干事创业敢担当 为民服务解难题 清正廉洁做表率